

# 蒙古国首都发生骚乱

## 5人死亡 宣布进入紧急状态



7月2日,在蒙古国首都乌兰巴托,士兵对市中心道路进行封锁。 新华社发

蒙古国法律和内务部长2日说,国家大呼拉尔选举,即议会选举引发的反对党支持者骚乱已致使5人死亡,329人受伤。

### 祈祷

蒙古国国家公共电视台2日播放的画面显示,蒙古国总理桑扎·巴亚尔前往执政党蒙古人民革命党的中央总部大楼,察看已烧焦的这座建筑物,双手作出祈祷手势。

由于认定执政党在选举中舞弊,反对党支持者1日纵火焚烧执政党总部大楼。大火吞噬建筑的数个楼层,次日晨才告熄灭。

法律和内务部长曾德·蒙浩尔吉勒2日在一场新闻发布会上说,大约8000人参加了抗议活动,冲突致使5人死亡,329人受伤。

### “灭火”

总统恩赫巴亚尔1日夜宣布,乌兰巴托

自当晚23时30分起进入紧急状态。

恩赫巴亚尔呼吁反对党及其支持者克制情绪,保持冷静。他通过国家电视台呼吁:“让我们坐下来解决选举舞弊问题。”

国家大呼拉尔选举的最终结果仍未揭晓。但初步计票结果显示,蒙古人民革命党赢得46个议席,稳获议会半数以上席位。

### 争夺

蒙古国6月29日举行国家大呼拉尔选举。选举舞弊传闻最初从乌兰巴托的两个选区曝出。蒙古人民革命党候选人在这两个选区击败了反对党公民运动的两名有力竞争者。

一些抗议者1日晚冲击选举委员会办公室。主要反对党民主党宣称,这场选举的胜利者是民主党,而非蒙古人民革命党。(新华社特稿)

## 中国籍员工在阿富汗遭劫持

据新华社喀布尔7月2日电(记者张云龙)一中资公司驻阿富汗办事处日前证实,该公司一名中国籍员工6月29日在阿富汗中部瓦尔达克省遭到不明身份武装人员劫持。

该办事处负责人告诉新华社记者,这名男性员工在从喀布尔前往瓦尔达克省途中遭武装人员劫持。同行的一名阿富汗籍司机也被劫持。

中国外交部发言人刘建超2日在就遭劫持一事答记者问时说:“中国政府对此高度重视,正在全力营救。”

## 法陆军参谋长因演习事故辞职

据新华社巴黎7月1日电(记者严明)法国陆军参谋长屈什将军1日向总统萨科齐递交辞呈,为两天前一次军事演习中造成17名平民受伤的事故负责。

法国总统同时也是军队最高长官。总统府当天发表新闻公报说,萨科齐接受了屈什提交的辞呈。萨科齐希望军方彻底调查军队在“组织和运作”等方面存在的各种问题。

法国南部卡尔卡松附近一军营6月29日举行军事演习,一名军人在演习中错将实弹当成演习所用的空包弹向围观平民扫射,造成17人受伤。

## 美研制出“万能”禽流感疫苗

新华社华盛顿7月1日电(记者张忠霞)美国研究人员开发出的新型“DNA疫苗”成功地使实验动物同时对多种禽流感病毒产生免疫反应。

研究人员以灵长类动物、老鼠、白鼬为对象进行的实验显示,由“DNA疫苗”诱发产生的抗体很快就在动物体内达到了免疫保护水平。老鼠和白鼬的免疫效果尤其明显:暴露在多种禽流感病毒毒株面前时,它们的感染率和死亡率均控制在理想范围之内。



7月1日,在俄罗斯首都举行的“PRO ETO”展览中,一名参观者在装置作品《拼出理想总统》的展台前,用美国总统布什、俄罗斯前总统普京及拉美著名革命家切·格瓦拉肖像的不同部位进行拼接。当日,“PRO ETO”拉开了首届莫斯科国际青年艺术双年展的序幕。(新华社发)

## 美就单方宣布布什访韩致歉

据新华社7月2日电 韩国总统府一名高级官员2日说,美国方面已经就前一天单方面宣布布什总统于8月访韩一事向韩方致歉。

白宫国家安全委员会亚洲事务主任韦德宁1日说,布什总统将在8月5日和6日访问韩国。

随后,韩国总统李明博办公室发表声明说,有关协商仍在进行,布什访韩日程尚未确定。

一名不愿公开姓名的韩方高级官员说,华盛顿方面在数小时后通过外交途径向韩方道歉。“美国方面表达了歉意,我们已表示理解……这个错误可能由某个人口误导致,对此我们不会特别关注。”

韩国联合通讯社援引不愿公开姓名的外交界消息人士的话说,韩美双方原打算同时公布访问计划,但美方提前向新闻界公布了消息。

## 俄罗斯直升机坠毁

新华社莫斯科7月2日电(记者董爱波)据俄塔社报道,俄罗斯一架米-8直升机2日在西伯利亚马尔-涅涅茨自治区坠毁,造成机上9人死亡。

俄紧急情况部新闻局局长伊琳娜·安德里阿诺娃当天说,事故发生在下卡尔托夫斯克市东北340公里处,一架米-8直升机在降落过程中坠毁,飞机与地面撞击后起火燃烧。

这名官员还说,不排除机上有乘客生还的可能。事故发生后,一架执行输气管道巡视任务的直升机飞临事故现场,巡视人员发现地面上有人在活动。目前,事故原因正在调查中。

## 智利南部火山喷发

新华社圣地亚哥7月1日电(记者赵凯 许云鹏)智利南部第九大区的亚伊玛火山1日凌晨开始喷发。该区政府随即宣布火山附近4座城镇进入黄色预警状态,一些城镇已开始疏散居民。

据智利军警通报,亚伊玛火山当天喷发出的岩浆形成了800多米长的熔岩流。

亚伊玛火山位于智利首都圣地亚哥以南600多公里处,是智利最活跃的活火山之一。亚伊玛火山曾于今年1月1日喷发,产生的浓烟高达1000多米,喷发出的岩浆形成了2500多米长的熔岩流。此后,亚伊玛火山活动减弱,但最近几周其附近的地震活动有所增加。



7月1日,人们观看加蓬首都利伯维尔附近海滩上的尸体。加蓬海上宪兵队和消防队当日在利伯维尔附近海域打捞出12具尸体,遇难者可能是试图乘小船进入加蓬的非法移民。(新华社/路透)

## “股神”笑谈天价午餐

与投资大师巴菲特共进午餐的慈善竞拍活动拍出211万美元最高纪录,让这位世界首富颇感意外。巴菲特1日说,与他共进午餐的时间不会因为出价高而延长。

不过,先前出高价竞得这一机会者似乎并不嫌浪费。去年花65万美元拍得这顿饭的人士称,能与投资大师交谈,砸出去的每一分钱都“值”。

### 价高量不变

美国慈善机构格莱德基金会发言人上月27日宣布,下一次与巴菲特共进午餐的慈善竞拍活动以创纪录的211万美元画上句号,赢家是来自中国一家投资基金的总经理,名为赵丹阳。

这一数额是去年与“股神”共餐机会成交价的3倍多,同时创下电子港湾(eBay)成交价最高的慈善竞拍活动纪录。

“这(金额)让我大吃一惊。”巴菲特1日告诉美联社记者。

不过,巴菲特说,虽然赵丹阳花了200多万美元,但这并不意味着自己与他共进午餐时间会超过常规的3小时。

### 经历者称“值”

去年竞得这一机会的美国Aquamarine资本管理公司首席执行官盖伊·施皮尔上月如愿与巴菲特共进午餐。他以亲身感受解释说,能倾听投资大师的心声,这样近距离的“朝圣”之旅“值”。

对话过程中,施皮尔每就一个具体问题提出疑惑,巴菲特总会以简单而富有哲理的观点给予启示。

“我向(巴菲特)提到,希望降低对我旗下基金持有人收取的佣金,但发现做这种正确的事情总是面临阻力。”施皮尔说,“他同情地点了点头说:‘人们总是会试图阻止你做正确的事,只要这件事脱离了传统。’当我问他情况会不会好起来时,他回答:‘只会好一点点。’”

巴菲特午餐过程中经常提及自己的生活以及处事理念,如父亲从小就教他,要依靠自己的是非判断,而不是看别人如何判断。

### 寄语年轻人

就慈善午餐发表看法当天,巴菲特参观了旗下伯克希尔·哈撒韦公司拥有的餐饮品牌D&Q,品尝最新款冰淇淋的同时与当地6名女童子军成员聊天。

“孩子们问这位世界首富,她们上大学期间应该如何理财。巴菲特回答,如果可能,应该尽量少用信用卡,因为当前利率较高,学生容易陷入信用债务之中。”

“如果18岁或者20岁时就借了钱,那我可能已经破产。”巴菲特说。每天收到一大堆面临财务麻烦者的来信,他把这些人分为3类:一是失业者,二是患有严重疾病者,三是因信用卡透支而欠下重债者。(新华社特稿)

## 美国难以完成接纳伊拉克难民数目目标



根据美国国务院公布的数据显示

美国接纳伊拉克难民 (2008年9月30日到期的财年年度)

目标 ..... 1.2 万名

已接纳 ..... 6463 名

其中 2008年4月 ..... 974 名

2008年5月 ..... 1141 名

2008年6月 ..... 1721 名

美国作为伊拉克战争的始作俑者,在上一财年年度仅接纳了1608名伊拉克难民而受到了国际社会的抨击

崔莹 编制 新华社发

- 由郑州日报颁发郑州日报小记者采访证;
- 赠送全年的《郑州日报·小记者》专刊;
- 暑假期间由郑州日报编辑或记者进行新闻采访培训(正在进行);
- 获赠黄河谷马拉湾海浪浴场儿童票一张;
- 优先在郑州日报、《郑州日报·小记者》专刊、郑州日报校园记者网上发表作品(作文、绘画);
- 优先参加郑州日报组织的各类征文、比赛、采访活动。

- 郑州市区小学三年级以上小学生, 品学兼优;
- 热爱生活, 积极向上, 有一定的自理自立能力;
- 善于观察, 思维敏捷, 有较好的表达、写作能力;
- 具有较强的责任感, 团结同学, 乐于助人、有爱心;
- 热爱小记者工作, 不怕吃苦, 勇于实践;
- 认真写稿, 按时传交作品。

欢迎各类培训机构集体报名!

咨询电话: 0371-67655572 67655500

电子信箱: xiaojizhe2000@163.com

网址: www.xiaoyuanjizhe.com